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Монашески пострижения в няколко манастира 
бяха извършени през Великия пост

Великият пост е подходящо време за начало на монашеския подвиг. Затова 
много често постриженията на изпитаните послушници се извършват в това 
благословено време на годината. Така и през тази година в дните на Великия 
пост в няколко манастира у нас към монашеските братства и сестринства се 
присъединиха нови членове.

На 1 април две послушници дадоха монашески обет във Врачешкия манастир 
„Св. Четиридесет мъченици“. По реда на приемането им в манастира първа е 
постригана послушничката Ивелина от Кърджали, която получи името 
Теофана (на св. Теофан Затворник), а Теодора от Варна ще носи монашеското 
име Доситея. Тя е завършила двегодишна школа по източно пеене в Гърция.

При пострижението послушниците са водени под мантия от игуменията 
монахиня Касиана.



Пострижението извърши епархийският архиерей, Ловчански митрополит 
Гавриил. След това в манастирския храм митр. Гавриил отслужи Златоустова 
св. Литургия в съслужение с митрополитите Неврокопски Серафим и 
Видински Даниил. В богослужението участваха и епископите Константийски 
Михаил – викарий на Ловчанския митрополит, и Браницки Пахомий – ректор 
на Софийската духовна семинария „Св. Йоан Рилски“. На празника във 
Врачешкия манастир присъстваха монахини от Клисурския и Раковишкия 
манастири на Видинска епархия и монаси от Руенския манастир и други 
места.



Монашеско пострижение беше извършено и в Черепишкия манастир „Успение 
Богородично“ на Врачанска епархия. Там Врачански митрополит Григорий 
пострига нов монах на историческата обител с името Софроний – в чест на св. 
Софроний Врачански.

В Каменския манастир „Възнесение Христово“ пък, край с. Каменци, общ. 
Кайнарджа, Силистренска област, Доростолски митрополит Яков пострига 
нов монах с името Назарий. Той преди това е бил женен свещеник с името 
Николай, а сега ще има чин йеромонах (монах със свещенически сан).
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